



по Новосибирску и области



Театр оперы и балета возвратился с гастролей

Из гастрольной поездки в Иркутск и Красноярск возвратился коллектив Новосибирского государственного театра оперы и балета. За двухмесячную поездку театр показал семьдесят один спектакль в Иркутске и сорок — в Красноярске, обслужив 80 тысяч зрителей. Все выступления проходили с неизменным успехом. Коллективу преподнесены благодарственные адреса, ведущим артистам вручены грамоты.

Творческий состав театра принял участие почти в сорока встречах с трудящимися и представителями общественности Иркутска и Красноярска.

Спектакли театра в Новосибирске начнутся с середины сентября музыкальной драмой Мусоргского «Хованщина». В этом году новосибирцы познакомятся с новыми постановками театра — оперой Римского-Корсакова «Садко» и балетом Глиэра «Медный всадник».